

В ГОСТЯХ У ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

КУДЫМКАР: здесь находится труппа театра кукол из областного центра. В ее составе заслуженная артистка РСФСР Е. Смирнова, актеры В. Семенина, В. Некрасова и другие.

Они приехали в автономный округ на целый месяц и побывают за это время во многих селах и поселках края. Свои гастроли театр посвящает 60-летию образования СССР. Актеры окажут помощь самодеятельным кукольным кружкам.

Они состоялись в Доме культуры центральной усадьбы совхоза «Ошибский». Здесь театр показал два спектакля: «Принцесса и свинопас» и «Таинственный Гиппопотам», которые доставили много радости ребятишкам из Ошиба и окрестных деревень.

Первые свидания с куклами

И. БОТАЛОВ.

ВЕЗДА

ПЕРМЬ

11